

# I VY MŮŽETE OVLIVNIT BUDOUCNOST MĚSTA

*Strategický plán rozvoje je dlouhodobý a komplexní dokument vytyčující záměry města. Na základě podrobné analýzy zhodnocuje jeho silné a slabé stránky, rozvojové příležitosti a současně vyhodnocuje případná rizika. Vymezuje hlavní priority města na konkrétní časové období a stanovuje cíle ve vybraných oblastech.*

Vzniká na základě styku s veřejností, soukromou sférou, občany, podnikateli, odborníky a správou města. Strategický plán je důležitým podkladem pro rozvojové aktivity a umožňuje představitelům města koncepční plánování rozvoje. V zákoně o obcích je strategický plán pojmenován jako Program rozvoje obce. A podílet se na jeho vzniku můžete i vy!

Vzhledem ke končící platnosti Plánu rozvoje města Jáchymov na období 2020–2024 se většina zastupitelstva města Jáchymov rozhodla pro zpracování nového strategického plánu na léta 2025–2035.

Nový plán bude vznikat během letošního roku, projednávat jej bude rada města a schvalovat zastupitelstvo. Zpracovatelem plánu je společnost GaREP ve spolupráci s pracovní skupinou. Ta je hlavní tvůrčí silou. Je to shromáždění místních aktérů – tvoří ji zastupitelé, zástupci škol, spolků, zástupci jednotlivých skupin občanů. Pracovní skupina je významnou tvůrčí silou, protože projednává jednotlivé návrhy a upravuje jejich formulace, doplňuje informace, sladuje rozporná stanoviska, hodnotí problémy, stanoví významnost opatření a aktivit apod.

Strategický plán rozvoje města bude sloužit jako podklad pro:

- zpracování podnikatelských a investičních záměrů realizovaných ve městě
- sestavování městského rozpočtu
- práce na novelizacích územního plánu centrální zóny města a regulačních plánů pro jednotlivé městské části
- rozpracování programových dokumentů jednotlivých oblastí života města
- sestavování finančních projektů k žádostem o finanční zdroje z EU

Součástí tohoto plánu je analýza vnějších a vnitřních podmínek dosavadního vývoje města a definice rozvojových šancí města a jeho slabých a silných stránek. Na základě tohoto hodnocení budou určeny strategické směry a cíle rozvoje města a návrh opatření k jejich dosažení, včetně stanovení priorit ve vlastním ekonomickém rozvoji, rozvoji lidských zdrojů, rozvoji infrastruktury atd. To znamená, že tento dokument nestanovuje jenom cíle a priority rozvoje města, ale jeho snahou je vytyčit i prostředky a možné zdroje financování k dosažení jednotlivých kroků pro naplňování strategických cílů rozvoje, a to za účasti nejenom úředníků města ale i řídicích pracovníků firem a dalších institucí a subjektů majících významný vliv na život města. Tento dokument, který je zpracován na dobu platnosti několika let, není jednou provždy uzavřený materiál, ale je materiálem živým s možností jeho neustálých aktualizací podle měnících se vnitřních a vnějších podmínek života celého města. Jeho vypracováním by se měla nastartovat čínorodá aktivní spolupráce ku prospěchu rozvoje celého města a okolí.

Sledujte proto, prosím, v následujících týdnech a měsících informační kanály města a využijte i vy možnosti zapojit se do rozvoje města.

**Lada Baranek, B.A.**  
místostarostka